



Следователем завершено расследование уголовного дела о нарушении требований охраны труда, повлекшем по неосторожности смерть человека



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении мастера участка деревообрабатывающего предприятия в городе Дятьково, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Расследованием установлено, что 21 декабря 2021 года мастер участка деревообрабатывающего предприятия в городе Дятьково Брянской области не предпринял мер по контролю за использованием системы сжатого воздуха, подключенной к станку для производства мебельных деталей и предназначенной для их обдува, а также не исключил доступ посторонних лиц к данному оборудованию и его применению не по назначению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Использование системы сжатого воздуха для накачивания шины тракторного колеса работником другого структурного подразделения предприятия не по назначению привело к разрыву камеры и шины, чем причинило гибель 21-летнему работнику предприятия.

Он скончался на месте происшествия.

В настоящее время расследование завершено. Собранные следственным органом доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения обвинительного заключения по уголовному делу и направления его в суд.

24 Июля 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1811282>